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6-12-2 面積の単位のしくみ 

 

例１ ① 面積についてまとめましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 次の空らんをうめましょう。 

 

 

 

 

 

 

  

1辺の長さ 1㎝  cm 

1m 

10m 100m  m 

1㎞ 

正方形の面積      
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１ 次の(      )にあてはまる数を答えましょう。 

① 1m2＝(         )㎝ 2  ② 1km2＝(         )m2 

③ 1km2＝(         )㎝ 2  ④ 1a＝(         )m2 

⑤ 1ha＝(         )m2   ⑥ 1km2＝(         ) ha 

 

 

２ 次の(      )にあてはまる数を答えましょう。 

① 3m2＝(         )㎝ 2  ② 12km2＝(         )m2 

③ 24km2＝(         )㎝ 2  ④ 50a＝(         )m2 

⑤ 21ha＝(         )m2  ⑥ 5km2＝(         ) ha 

 

 

３ 次の(      )にあてはまる数を答えましょう。 

① 0.6m2＝(         )㎝ 2  ② 0.05km2＝(         )m2 

③ 1.85km2＝(         )㎝ 2  ④ 2.26a＝(         )m2 

⑤ 0.003ha＝(         )m2  ⑥ 2.06km2＝(         ) ha 

 

 

４ 次の(      )にあてはまる数を答えましょう。 

① 30000㎝ 2＝(         ) m2  ② 12000000 m2＝(         ) km2 

③ 240000000000㎝ 2＝(         ) km2 ④ 5000 m2＝(         ) a  

⑤ 2100 m2＝(         ) ha  ⑥ 50000 ha＝(         ) km2 

 

 

５ 次の(      )にあてはまる数を答えましょう。 

① 300㎝ 2＝(         ) m2  ② 20000 m2＝(         ) km2 

③ 240000000㎝ 2＝(         ) km2 ④ 5210 m2＝(         ) a  

⑤ 3776 m2＝(         ) ha  ⑥ 4569 ha＝(         ) km2 
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宿題 

１ 次の(      )にあてはまる数を答えましょう。 

① 1m2＝(         )㎝ 2  ② 1km2＝(         )m2 

③ 1km2＝(         )㎝ 2  ④ 1a＝(         )m2 

⑤ 1ha＝(         )m2   ⑥ 1km2＝(         ) ha 

 

 

２ 次の(      )にあてはまる数を答えましょう。 

① 2m2＝(         )㎝ 2  ② 74km2＝(         )m2 

③ 52km2＝(         )㎝ 2  ④ 30a＝(         )m2 

⑤ 14ha＝(         )m2  ⑥ 8km2＝(         ) ha 

 

 

３ 次の(      )にあてはまる数を答えましょう。 

① 0.2m2＝(         )㎝ 2  ② 0.07km2＝(         )m2 

③ 6.32km2＝(         )㎝ 2  ④ 3.26a＝(         )m2 

⑤ 0.004ha＝(         )m2  ⑥ 2.006km2＝(         ) ha 

 

 

４ 次の(      )にあてはまる数を答えましょう。 

① 40000㎝ 2＝(         ) m2  ② 470000000 m2＝(         ) km2 

③ 740000000000㎝ 2＝(         ) km2 ④ 500 m2＝(         ) a  

⑤ 8100 m2＝(         ) ha  ⑥ 8500 ha＝(         ) km2 

 

 

５ 次の(      )にあてはまる数を答えましょう。 

① 200㎝ 2＝(         ) m2  ② 870000 m2＝(         ) km2 

③ 980000000㎝ 2＝(         ) km2 ④ 36420 m2＝(         ) a  

⑤ 8796 m2＝(         ) ha  ⑥ 1230 ha＝(         ) km2 
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宿題解答 

１ ① 10000  ② 1000000  ③ 10000000000  ④ 100  ⑤ 10000  ⑥ 100 

２ ① 20000  ② 74000000  ③ 520000000000  ④ 3000  ⑤ 140000  ⑥ 800 

３ ① 2000  ② 70000  ③ 63200000000  ④ 326  ⑤ 40  ⑥ 200.6 

４ ① 4  ② 470  ③ 74  ④ 5  ⑤ 0.81  ⑥ 85 

５ ① 0.02  ② 0.87  ③ 0.098  ④ 364.2  ⑤ 0.8796  ⑥ 12.3 

 

 

 

 

 

 

 

 


